



## Арбитражный суд Карачаево-Черкесской Республики

### ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о завершении процедуры реализации имущества гражданина

город Черкесск

дело № А25-3278/2021

«27» февраля 2023 года

Арбитражный суд Карачаево-Черкесской Республики в составе судьи Биджиевой Р.М., при ведении протокола судебного заседания помощником судьи Гогучевой А.А., рассмотрев в судебном заседании дело о несостоятельности (банкротстве) должника – гражданки [REDACTED] Татьяны Владимировны (СНИЛС [REDACTED]; ИНН [REDACTED]) в отсутствие представителя должника, иных лиц, участвующих в арбитражном процессе по делу о банкротстве, извещенных надлежащим образом,

установил:

в Арбитражный суд Карачаево-Черкесской Республики поступило заявление гражданки [REDACTED] Татьяны Владимировны, [REDACTED] года рождения, место рождения: [REDACTED] Ставропольского края, СНИЛС [REDACTED], ИНН [REDACTED], место регистрации: Карачаево-Черкесская Республика, [REDACTED] (далее по тексту – Должник) о признании банкротом.

До начала судебного заседания от финансового управляющего в материалы дела поступил отчет финансового управляющего о своей деятельности, реестр требований кредиторов, ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина.

Финансовый управляющий, Должник, иные лица, участвующие в деле о банкротстве, возражений против завершения процедуры реализации имущества в суд не представили, своих представителей в судебное заседание не направили, надлежащим образом извещены о дате и времени судебного заседания.

Исследовав материалы дела, представленные документы, суд считает ходатайство финансового управляющего о завершении процедуры реализации имущества подлежащим удовлетворению.

Согласно части 1 статьи 223 АПК РФ, пункту 1 статьи 32 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» дела о банкротстве юридических лиц и граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным процессуальным законодательством, с особенностями, установленными Законом о банкротстве.

Особенности банкротства гражданина установлены параграфом 1.1 главы X Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ.

Статьей 2 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ определено, что реализация имущества гражданина - реабилитационная процедура, применяемая в деле о банкротстве к признанному банкротом гражданину в целях соразмерного удовлетворения требований кредиторов.

Пунктом 2 статьи 213.24 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ предусмотрено, что в случае принятия арбитражным судом решения о признании гражданина банкротом арбитражный суд принимает решение о введении реализации имущества гражданина. Реализация имущества гражданина вводится на срок не более чем шесть месяцев. Указанный срок может продлеваться арбитражным судом в отношении соответственно гражданина, не являющегося индивидуальным предпринимателем, индивидуального предпринимателя по ходатайству лиц, участвующих в деле о банкротстве.

Информация о признании Должника банкротом и введении реализации его имущества была включена в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве 29.03.2022 под № 8492870.

Сообщение о признании должника банкротом и введении процедуры реализации имущества гражданина также опубликовано в газете «Коммерсант» объявление от 02.04.2022 № 77232619188, сайте Единого федерального реестра сведений о банкротстве от 29.03.2022 под № 8492870.

В ходе процедуры банкротства в реестр требований кредиторов включены требования ПАО «Сбербанк России», КБ «Ренессанс Кредит» (ООО).

Определением суда от 30.06.2022 признаны обоснованными и включены в третью очередь реестра требований кредиторов требования коммерческого банка «Ренессанс Кредит» (ООО) (ИНН 7744000126, ОГРН 10277395862901) в размере 76 947,54 руб., в том числе просроченный основной долг - 71 930,19 руб., просроченные проценты - 4 671, 33 руб., неустойка - 346,02 руб.

При этом, требование в части неустойки – 346 руб. 02 коп. подлежат отдельному учету в реестре требований кредиторов должника отдельно от основного долга в составе требований по возмещению убытков в форме упущенной выгоды, взысканию неустоек (штрафов, пеней) и иных финансовых санкций, подлежащих удовлетворению после погашения основной суммы задолженности.

Определением от 01.07.2022 признаны обоснованными и включены в третью очередь реестра требований кредиторов требования публичного акционерного общества «Сбербанк России» (ОГРН 1027700132195, ИНН 7707083893) в лице филиала Юго-Западный банк ПАО Сбербанк Краснодарское ГОСБ №8619 в размере 843 069,71 руб., в том числе просроченный основной долг - 793 859,36 руб., просроченные проценты - 45 885,42 руб., неустойка - 3 324,93 руб.

При этом, требование в части неустойки – 3 324,93 подлежат отдельному учету в реестре требований кредиторов должника отдельно от основного долга в составе требований по возмещению убытков в форме упущенной выгоды, взысканию неустоек (штрафов, пеней) и иных финансовых санкций, подлежащих удовлетворению после погашения основной суммы задолженности.

Общая сумма установленных судом требований кредиторов к Должнику составляет 920 017,25 рублей.

Реестр требований кредиторов закрыт 02.06.2022.

В соответствии с пунктом 4 статьи 213.25 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ в конкурсную массу может включаться имущество гражданина, составляющее его долю в общем имуществе, на которое может быть обращено взыскание в соответствии с гражданским и семейным законодательством.

Как следует из материалов дела, в собственности Должника не имеется недвижимого имущества, транспортных средств.

Финансовый управляющий обязан принимать меры по выявлению имущества гражданина (абзац 2 пункта 8 статьи 213,9 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ).

Имущества Должника, подлежащего включению в конкурсную массу, финансовым управляющим не выявлено.

Должником не совершались сделки по отчуждению недвижимого имущества в трехлетний период, предшествующий подаче заявления о банкротстве.

Из материалов дела усматривается, что Должник на дату обращения в суд с заявлением о банкротстве трудоустроен, работает в [REDACTED] получает ежемесячную заработную плату в размере 23 519 рублей. Каких-либо иных источников дохода для удовлетворения требований кредиторов не имеет. Должник не имеет статуса индивидуального предпринимателя, предпринимательской деятельностью не занимался. Согласно представленным в материалы дела справкам 2-НДФЛ общая сумма дохода Должника в [REDACTED] за 2018 год составила 84 803,47 руб.; за 2020 год составила 72 187,94 руб.; за 2021 год составила 235 196,66 рублей. Должник состоял в браке с [REDACTED] А.А., брак расторгнут по решению мирового судьи судебного участка № 2 Прикубанского района КЧР от 12.05.2021, что подтверждается свидетельством о расторжении брака серии И-ЯЗ № 557564 от 01.07.2021 У Должника от брака имеется трое несовершеннолетних детей: сын, [REDACTED] В.И., [REDACTED] г.р., что подтверждается свидетельством о рождении серии И-ЯЗ № 581492 от 06.11.2008; [REDACTED] А.И., [REDACTED] г.р., что подтверждается свидетельством о рождении серии И-ЯЗ № 633353 от 10.12.2012; [REDACTED] А.А., [REDACTED] г.р., что подтверждается свидетельством о рождении серии И-ЯЗ № 705729 от 02 .04.2019.

Согласно сведениям Росреестра и ГИБДД Должник не имеет в собственности недвижимого имущества, а также транспортных средств, не совершал сделок по отчуждению недвижимого имущества и транспортных средств, в трехлетний период, предшествующий обращению с заявлением о банкротстве, на стадии рассмотрения обоснованности заявления не установлено.

Согласно сведениям Росреестра супруг Должника не имеет в собственности недвижимого имущества, не совершал сделок по отчуждению недвижимого имущества в трехлетний период, предшествующий обращению с заявлением о банкротстве, на стадии рассмотрения обоснованности заявления не установлено.

Согласно сведениям ГИБДД в собственности супруга Должника имеется следующее движимое имущество:

- транспортное средство марки [REDACTED], государственный регистрационный знак [REDACTED] (ТИП 1), идентификационный номер (VIN) [REDACTED], легковой седан, категория В/М1, год выпуска 2013, модель, номер двигателя [REDACTED], цвет белый, серия, номер ПТС [REDACTED], дата выдачи ПТС [REDACTED]

Согласно сведениям ГИБДД супруг Должника в трехлетний период, предшествующий обращению с заявлением о банкротстве, совершил сделку по отчуждению следующего движимого имущества:

- транспортное средство [REDACTED] государственный регистрационный знак [REDACTED] (ТИП 1), идентификационный номер (VIN) [REDACTED] легковой седан, категория В/М1, год выпуска [REDACTED] модель, номер двигателя [REDACTED], , цвет серый, серия, номер ПТС [REDACTED] дата выдачи ПТС 24.10.2008 (снято с учета 02.10.2021);

- транспортное средство [REDACTED], государственный регистрационный знак [REDACTED] (ТИП 1), идентификационный номер (VIN) [REDACTED] легковой прочее, категория В/М1, год выпуска [REDACTED] модель, номер двигателя [REDACTED] цвет голубой, серия, номер ПТС [REDACTED] дата выдачи ПТС 27.06.2008 (снято с учета 04.03.2021).

Должник с 09.03.2017 зарегистрирован и фактически проживает по адресу: [REDACTED], Карачаево-Черкесская Республика, [REDACTED]

Согласно статье 24 Гражданского кодекса Российской Федерации гражданин отвечает по своим обязательствам всем принадлежащим ему имуществом, за исключением имущества, на которое в соответствии с законом не может быть обращено взыскание. Перечень имущества граждан, на которое не может быть обращено взыскание, устанавливается гражданским процессуальным законодательством.

В соответствии с пунктом 1 статьи 213.25 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ все имущество гражданина, имеющееся на дату принятия решения арбитражного суда о признании гражданина банкротом и введении реализации имущества гражданина и выявленное или приобретенное после даты принятия указанного решения, составляет конкурсную массу, за исключением имущества, определенного пунктом 3 данной статьи.

Из конкурсной массы исключается имущество, на которое не может быть обращено взыскание в соответствии с гражданским процессуальным законодательством (пункт 2 статьи 213.25 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ).

Согласно части 1 статьи 446 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации взыскание по исполнительным документам не может быть обращено, в том числе, на следующее имущество, принадлежащее гражданину-должнику на праве собственности: предметы обычной домашней обстановки и обихода, вещи индивидуального пользования (одежда, обувь и другие), за исключением драгоценностей и других предметов роскоши.

Пунктом 60 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 17.11.2015 № 50 «О применении судами законодательства при рассмотрении некоторых вопросов, возникающих в ходе исполнительного производства» определено, что предметы обычной домашней обстановки и обихода в силу абзаца четвертого части 1 статьи 446 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации являются имуществом, на которое не может быть обращено взыскание по исполнительным документам. К таким предметам может быть отнесено минимально необходимое имущество, требующееся должнику-гражданину и членам его семьи для обеспечения реальной возможности удовлетворения повседневных бытовых потребностей в питании, отдыхе, лечении, гигиене. При этом антикварные вещи, вещи, представляющие художественную, историческую или иную культурную ценность, независимо от их целевого назначения к указанным предметам относиться не могут.

В силу пункта 39 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 13.10.2015 № 45 «О некоторых вопросах, связанных с введением в действие процедур, применяемых в делах о несостоятельности (банкротстве) граждан» при рассмотрении дел о банкротстве граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, суды должны учитывать необходимость обеспечения справедливого баланса между имущественными интересами кредиторов и личными правами должника (в том числе его правами на достойную жизнь и достоинство личности).

Статья 446 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации содержит исчерпывающий перечень видов имущества граждан, на которое в системе действующего правового регулирования запрещается обращать взыскание по исполнительным документам в силу целевого назначения данного имущества, его свойств, признаков, характеризующих субъекта, в чьей собственности оно находится.

Предоставляя, таким образом, должнику - гражданину имущественный (исполнительский) иммунитет, с тем чтобы - исходя из общего предназначения данного правового института - гарантировать должнику и лицам, находящимся на его иждивении, условия, необходимые для их нормального существования и деятельности, данная статья выступает процессуальной гарантией реализации социально-экономических прав этих лиц (Постановление Конституционного Суда Российской Федерации от 12.07.2007 № 10-П).

К предметам обычной домашней обстановки может быть отнесено минимально необходимое имущество, требующееся должнику-гражданину и членам его семьи для обеспечения реальной возможности удовлетворения повседневных бытовых потребностей в питании, отдыхе, лечении, гигиене.

Финансовым управляющим установлено, что за исключением одежды и личных вещей другого имущества для удовлетворения требований кредиторов Должник не имеет.

Таким образом, имущества, подлежащего включению в конкурсную массу и последующей реализации, у Должника не имеется.

Из представленного суду отчета финансового управляющего и документов, приложенных к нему, следует, что в ходе реализации имущества гражданина финансовым управляющим проведены все необходимые мероприятия, предусмотренные Федеральным законом от 26.10.2002 № 127-ФЗ.

Из отчета финансового управляющего и иных материалов дела следует, что в ходе процедуры реализации имущества Должника в конкурсную массу поступила заработная плата за период с 01.04.2022 по 01.03.2022, которая финансовым управляющим выдана Должника в качестве прожиточного минимума на нее.

Материалами дела подтверждается, что иные источники для формирования конкурсной массы и погашения требований кредиторов у Должника отсутствуют, доказательств обратного участвующими в деле лицами не представлено.

Согласно сведения ГИБДД за бывшим супругом Должника ██████████ А.А. зарегистрировано: транспортное средство марки ██████████, государственный регистрационный знак ██████████ (ТИП 1), идентификационный номер (VIN) ██████████, легковой седан, категория В/М1, год выпуска ██████████, модель, номер двигателя ██████████, цвет белый, серия, номер ПТС ██████████, дата выдачи ПТС 23.01.2013. Указанное транспортное средство было приобретено ██████████ А.А. по договору купли продажи от 17.06.2021, т.е. после расторжения брака с Должником. Брак расторгнут на основании решения мирового судьи судебного участка №2 Прикубанского района КЧР от 12.05.2021.

Согласно сведениям ГИБДД супруг Должника в трехлетний период, предшествующий обращению с заявлением о банкротстве, совершил сделки по отчуждению следующего движимого имущества:

- транспортное средство ██████████ государственный регистрационный знак ██████████ (ТИП 1), идентификационный номер (VIN) ██████████, легковой седан, категория В/М1, год выпуска ██████████, модель, номер двигателя ██████████, цвет серый, серия, номер ПТС ██████████, дата выдачи ПТС 24.10.2008 (снято с учета 02.10.2021);

- транспортное средство ██████████, государственный регистрационный знак ██████████ (ТИП 1), идентификационный номер (VIN) ██████████, легковой прочее, категория В/М1, год выпуска ██████████, модель, номер двигателя ██████████, цвет голубой, серия, номер ПТС ██████████, дата выдачи ПТС 27.06.2008 (снято с учета 04.03.2021).

Регистрация брака Должника с ██████████ А.А. произведена 02.11.2018.

Согласно представленным в материалы дела документам с официального сайта ГИБДД.РФ период владения ██████████ А.А. отчужденными транспортными средствами:

██████████, государственный регистрационный знак ██████████ - датирован с 22.02.2014 по 02.10.2021;

- ██████████ государственный регистрационный знак ██████████ - датирован с 14.01.2012 по 03.03.2021.

Указанные транспортные средства были приобретены [REDACTED] А.А. до заключения (регистрации) брака [REDACTED] Т.В., я являются его личной собственностью.

Материалами дела подтверждается, что источники для формирования конкурсной массы и погашений требований кредиторов у Должника отсутствуют, доказательств обратного участвующими в деле лицами не представлено.

Пунктом 1 статьи 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ предусмотрено, что после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов. По итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина (пункт 2 статьи 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ).

Из представленного суду отчета финансового управляющего и документов, приложенных к нему, следует, что в ходе реализации имущества гражданина финансовым управляющим проведены все необходимые мероприятия, предусмотренные Федеральным законом от 26.10.2002 № 127-ФЗ.

Согласно абзацу 1 пункта 3 статьи 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина.

В то же время не удовлетворенные требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (пункт 5 статьи 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ).

Согласно разъяснениям, изложенным в пункте 46 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 13.10.2015 № 45 «О некоторых вопросах, связанных с введением в действие процедур, применяемых в делах о несостоятельности (банкротстве) граждан», по общему правилу вопрос о наличии либо отсутствии обстоятельств, при которых должник не может быть освобожден от исполнения обязательств, разрешается судом при вынесении определения о завершении реализации имущества должника (абзац пятый пункта 4 статьи 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ).

В данном случае обстоятельства, свидетельствующие о наличии оснований для неприменения в отношении Должника правил об освобождении от исполнения обязательств, судом не установлены.

Суд разъясняет, что если обстоятельства, являющиеся основанием для принятия такого решения, будут выявлены после завершения реализации имущества Должника, соответствующее судебное определение, в том числе в части освобождения от обязательств, может быть пересмотрено по заявлению конкурсного кредитора, уполномоченного органа или финансового управляющего.

Учитывая отсутствие возможности восстановления платежеспособности Должника, отсутствие имущества и средств для расчетов с кредиторами, суд считает возможным на основании статьи 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ завершить процедуру реализации имущества в отношении Должника.

При таких обстоятельствах арбитражный суд, оценив в соответствии со статьей 71 АПК РФ, имеющиеся в материалах дела доказательства, считает, что имеющихся в материалах дела документов достаточно для завершения процедуры реализации имущества Должника.

Согласно статье 213.9 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ с даты вынесения арбитражным судом определения о завершении реализации имущества гражданина полномочия финансового управляющего прекращаются.

В силу статьи 213.30 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства.

В течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры дело о его банкротстве не может быть возбуждено по заявлению этого гражданина (пункт 2 статьи 213.30 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ).

Финансовый управляющий ██████████ обратился в суд с ходатайством о перечислении денежных средств с депозитного счета арбитражного суда, в счет выплаты вознаграждения в размере 25 000 руб.

Исследовав материалы дела, представленные документы, суд считает заявление финансового управляющего подлежащим удовлетворению.

Согласно части 1 статьи 223 АПК РФ, пункту 1 статьи 32 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» дела о банкротстве юридических лиц и граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным процессуальным законодательством, с особенностями, установленными Законом о банкротстве.

Особенности банкротства гражданина установлены параграфом 1.1 главы X Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ.

Статьей 2 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ определено, что реализация имущества гражданина - реабилитационная процедура, применяемая в деле о банкротстве к признанному банкротом гражданину в целях соразмерного удовлетворения требований кредиторов.

Согласно статье 213.9 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ с даты вынесения арбитражным судом определения о завершении реализации имущества гражданина полномочия финансового управляющего прекращаются.

Законодательство о банкротстве предусматривает для дел о несостоятельности должников специальный порядок распределения как судебных расходов, так и не отнесенных к этой категории расходов по выплате вознаграждения арбитражному управляющему.

В соответствии с пунктом 4 статьи 213.4 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ денежные средства на выплату вознаграждения финансовому управляющему в размере, равном фиксированной сумме вознаграждения финансового управляющего за одну процедуру, применяемую в деле о банкротстве гражданина, вносятся в депозит арбитражного суда.

Размер фиксированной суммы вознаграждения, выплачиваемого финансовому управляющему, составляет 25 000 руб. одновременно за проведение процедуры, применяемой в деле о банкротстве (пункт 3 статьи 20.6 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ).

При рассмотрении дела о банкротстве гражданина применяются следующие процедуры: реструктуризация долгов гражданина, реализация имущества гражданина, мировое соглашение (статья 231.2 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ).

Должником при подаче заявления о банкротстве в суд был представлен чек по операции Сбербанк Онлайн от 29.12.2021 о перечислении на депозитный счет Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики денежных средств в размере 25 000 руб. на выплату вознаграждения финансовому управляющему.

Пунктом 3 статьи 213.9 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ установлено, что фиксированная сумма вознаграждения выплачивается финансовому управляющему 3 одновременно по завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве гражданина, независимо от срока, на который была введена каждая процедура.

В силу пункта 1 статьи 20.6 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ арбитражный управляющий имеет право на вознаграждение в деле о банкротстве, а также на возмещение в полном объеме расходов, фактически понесенных им при исполнении возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве.

В соответствии с пунктом 126 Регламента арбитражных судов, утвержденного Постановлением Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 05.06.1996 №7, выплата денежных средств, зачисленных на депозитный счет арбитражного суда, производится на основании судебного акта, принятого арбитражным судом.

Ходатайство финансового управляющего о перечислении с депозитного счета арбитражного суда денежных средств для выплаты вознаграждения за проведенную процедуру реализации имущества гражданина подлежит удовлетворению.

Руководствуясь ст. ст. 184, 185, 223 АПК РФ, ст. ст. 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», суд,

определил:

1. Завершить процедуру реализации имущества должника – гражданки [REDACTED] Татьяны Владимировны, [REDACTED] года рождения, место рождения: [REDACTED] Ставропольского края, СНИЛС [REDACTED] ИНН [REDACTED], место регистрации: Карачаево-Черкесская Республика, [REDACTED]

2. Освободить гражданку [REDACTED] Татьяну Владимировну от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении процедуры реализации имущества гражданина.

3. С даты вынесения судом определения о завершении процедуры реализации имущества гражданина наступают последствия, установленные статьей 213.30 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

4. Из поступивших по чеку по операции Сбербанк онлайн (операция: безналичная оплата услуг) от 29.12.2021 на депозитный счет Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики денежных средств перечислить 25 000 (двадцать пять тысяч) рублей - на выплату вознаграждения финансовому управляющему гражданки Сотниковой Татьяны Владимировн.

Денежные средства перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики по следующим реквизитам:

получатель: Демидов Антон Викторович,

ИНН: [REDACTED]

Счет [REDACTED]

Банк получателя: АО «Альфа-Банк», г. Москва

КПП Банка [REDACTED]

БИК [REDACTED]

Кор.счет [REDACTED]

Определение может быть обжаловано в Шестнадцатый арбитражный апелляционный суд (Вокзальная ул., д.2, г. Ессентуки, Ставропольский край, 357600) в течение 10 дней со дня его изготовления в полном объеме через Арбитражный суд Карачаево-Черкесской Республики (Ленина пр-т, д. 9, г. Черкесск, Карачаево-Черкесская Республика, 369000).

Судья

Р.М. Биджиева